

FÓKUSZPONT

VÁLTOZÁSOK A BRIT MIGRÁCIÓS
POLITIKÁBAN

Január 30-án a James Cleverly brit és Gérald Darmanin francia belügyminiszterek ígéretet tettek arra, hogy megerősítik a kooperációt az irreguláris migráció elleni küzdelemben. Franciaország ezen felül szorgalmazza egy közös brit-EU megállapodás megkötését is.

2018 és 2022 között Az Egyesült Királyság 224 millió euróval támogatta Franciaországot, hogy növelje a határmenti francia rendőri jelenlétet. Ennek másik célja, hogy a partmenti járőrözéshez szükséges felszerelések korszerűsítése is kulcsfontosságú a hajók megállítására. A jövőben is folytatódik az együttműködés, 2022-től 2026-ig erre a projektre már 562 millió eurót szán az Egyesült Királyság. A statisztikai adatok szerint a 2022-es rekordévet követően 2023-ban volt a legmagasabb az észlelt illegális határátlépések száma.

Idén eddig több mint 1000 irreguláris migráns érkezett az [Egyesült Királyságba](#) a Csatornán keresztül. A viszonylag alacsony szám az időjárási nehézségeknek köszönhető. A Csatornán évente több mint 120 olyan nap van, amikor a szélerősség meghaladja a 7-es erősséget. A francia hatóságok szerint ilyenkor a legtöbb ember nem képes tíz percnél tovább a tengeren maradni, így lehetetlenné válik az átkelés.

A szigetországba illegálisan, hajókon érkező török állampolgárok aránya a 2022-es évhez képest 2023-ban [ötszörösére emelkedett](#). Elsősorban a török igazságszolgáltatásban megrendült bizalom, illetve a török terrorizmusellenes törvény tág értelmezése miatt döntenek hazájuk elhagyása mellett. Az Egyesült Királyságban benyújtott török menedékkérelmek 99%-át a fenti indokok miatt adják be. A fentebb jelzett problémák miatt a brit belügyminisztérium Törökországot „nem biztonságos” országnak minősítette. Az értékelés szerint nem lehetséges egy, a tavaly Albániával megkötött visszafogadási

megállapodás. Suella Braverman korábbi belügyminiszter elmondta, hivatali ideje alatt javasolta, hogy Törökország biztonságos országgént szerepeljen, hiszen az Európa Tanács és a NATO tagja, uniós tagjelölt. A miniszterelnöki hivatal szóvivője szerint az Egyesült Királyság végrehajthat kiutasításokat Törökországba, ám megjegyezte nem ez jelenti az egyetlen rendelkezésre álló lehetőséget.

Az Egyesült Királyság legális migrációs rendszerének teljes átalakítására van szükség. Ez magába foglalja a határvédelem megerősítését, továbbá a legális migrációs rendszer átalakítását is. A brit statisztikai hivatal (ONS) adatai szerint a brit népesség a bevándorlásnak köszönhetően 2036-ra várhatóan 6,6 millió fővel, csaknem 74 millióra nő. [Cleverly](#) szerint a kormány célja biztosítani, hogy csak olyan személyek válasszák új otthonuknak az Egyesült Királyságot, akik el tudják magukat tartani. A belügyminiszter szerint a tavaly az országba érkező bevándorlók közül 300 000-en nem felelnének meg az új szabályoknak.

Rishi Sunak brit miniszterelnök elkötelezett az irreguláris migráció visszaszorítása mellett, ez volt ugyanis választási kampányának egyik legfontosabb ígérete; a szigetországban pedig idén országgyűlési választásokat tartanak. A brit miniszterelnök a francia kormány mellett Giorgia Meloni olasz miniszterelnökkel is [egyeztetett](#) migrációs kérdésekben.